
ΤΡΟΙΑ - ΑΪΒΑΛΙ - ΦΩΚΑΙΑ - ΣΜΥΡΝΗ - ΠΕΡΓΑΜΟΣ
ΜΟΣΧΟΝΗΣΙΑ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΚΑΛΛΙΠΟΛΗ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΣΥΝΟΡΑ ΚΗΠΩΝ - ΤΡΟΙΑ - ΑΪΒΑΛΙ
11    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηη

4 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΪΒΑΛΙ - ΦΩΚΑΙΑ - ΣΜΥΡΝΗ

22    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηη

ΠΕΡΓΑΜΟΣ - ΜΟΣΧΟΝΗΣΙΑ - ΑΪΒΑΛΙ

33    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ3  ΗΜΕΡΑηηη

Ανάμεσα σε χρωματιστά αρχοντικά, λουλουδιασμένες αυλές και πέτρινα σοκάκια, βρήκαμε μια πόλη μαγική, φτιαγμένη από το
υλικό των παραμυθιών, της Ιστορίας και του Αιγαίου. Το πρώτο πράγμα που θα προσέξεις είναι το χρώμα. Διόρθωση: τα χρώματα.
Μέρες, μπορεί και μήνες αφού έχεις φύγει, θα είναι και το πρώτο πράγμα που θα θυμάσαι όταν θα σκέφτεσαι το Αϊβαλί. Ένα ροζ
διώροφο πλάι σε ένα κίτρινο αρχοντικό με γιγάντιες μπλε πόρτες, δίπλα σε ένα βιολετί σπίτι με ξύλινα χαγιάτια, δίπλα σε ένα
άλλο αρχοντικό βαμμένο στο πιο έντονο πράσινο που θα μπορούσε ποτέ να βαφτεί αρχοντικό. Μια υπέροχα ασυνάρτητη
αλληλουχία χρωμάτων να κορνιζάρει κάθε πέτρινο καλντερίμι που διασχίζεις έχοντας διαρκώς την αίσθηση ότι είσαι η Αλίκη στη
Χώρα των Θαυμάτων –αν η Χώρα των Θαυμάτων έμοιαζε περισσότερο με παστέλ πίνακα ζωγραφικής

Αϊβαλί

Σμύρνη

Αϊβαλί

Σμύρνη

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί και αναχώρηση για Καβάλα, Αλεξανδρούπολη. Θα φτάσουμε στα σύνορα των Κήπων και θα κάνουμε
μια στάση στο κατάστημα αφορολόγητων ειδών DUTY FREE. Στη συνέχεια θα μπούμε στην Τουρκία και στο Τσανάκαλε αφού
περάσουμε τα στενά των Δαρδανελίων. Η διαδρομή μας συνεχίζεται προς την Ομηρική Τροία. Θα ξεναγηθούμε στην πόλη που
χαλάστηκε 9 φορές. Ζήστε το ΕΠΟΣ της Ιλιάδας «μεταφορικά» ανάμεσα σε Ήρωες όπως ο Αχιλλέας, ο Έκτορας, ο Αίαντας, ο
Πρίαμος, ο Αγαμέμνονας, ο Πάρης, ο Οδυσσέας, ο Ρήσος, ο Μενέλαος κ.α. Αναχωρούμε στη συνέχεια για το Αϊβαλί (Κυδωνίες), και
φθάνοντας τακτοποιούμαστε στο ξενοδοχείο. Μετά από μια σύντομη ξεκούραση θα έχουμε το δείπνο μας.

Πρόγευμα και αναχώρηση για μια ημερήσια προαιρετική εκδρομή. Θα επισκεφθούμε αρχικά το παραθαλάσσιο προάστιο των
Φωκέων με τα στενά δρομάκια, τις φημισμένες ψαροταβέρνες και τις ελληνικές συνοικίες με τα γραφικά σπίτια, τελευταία ένδειξη
του τοπικού ελληνισμού. Τους καλοκαιρινούς μήνες είναι κατεξοχήν παραθαλάσσιος οικισμός των διαφόρων νομών Σμύρνης,
Αϊδινίου και Μαγνησίας. Συνεχίζουμε την διαδρομή για τη Σμύρνη, περιήγηση με το λεωφορείο στην ιστορική συνοικία, το Παλιό
Κορδελιό, τη νέα παραθαλάσσια διαδρομή, τα αρχοντικά σπίτια των ελλήνων, τα προξενεία και τέλος στην ιστορική προκυμαία που
αναχώρησε για τον ελλαδικό χώρο ο Ελληνισμός. Χρόνος ελεύθερος για αγορές, καφέ και φαγητό. Το απόγευμα επιστρέφουμε στο
Αϊβαλί, όπου θα έχουμε το δείπνο μας στο ξενοδοχείο.

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για ξενάγηση στην περίφημη αρχαία Πέργαμο, στο αρχαιολογικό μουσείο και στον αρχαιολογικό
χώρο του Ασκληπιού. Συνεχίζουμε με τα Μοσχονήσια στη νότια είσοδο του Αδραμυττηνού κόλπου, έναντι της νήσου Λέσβου, όπου
θα επισκεφθούμε το ναό των Ταξιαρχών. Πρόκειται για τις αρχαίες «Εκατόνησους» ή «Ασκανίους νήσοι». Χρόνος ελεύθερος για να
δοκιμάσετε τις τοπικές συνταγές και να περπατήσετε στους δρόμους της πρώην ελληνικής συνοικίας. Επιστρέφοντας αργότερα στο
ξενοδοχείο μας, οι πιο ξεκούραστοι μπορούν να απολαύσουν έναν περίπατο στην γραφική πόλη.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

23/12 & 3/1



Aivali-Smyrna
ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΚΑΛΛΙΠΟΛΗ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

Μετά το τελευταίο μας πρόγευμα αναχωρούμε μέσω Αδραμυτίου για το Τσανάκαλε. Θα διασχίσουμε τα στενά των Δαρδανελίων
για να φτάσουμε στην πανέμορφη Καλλίπολη, γενέτειρα της Εθνικής μας τραγουδίστριας Σοφίας Βέμπο. Συνεχίζουμε τον δρόμο της
επιστροφής, και μετά τον απαραίτητο τελωνειακό έλεγχο θα φτάσουμε αργά το βράδυ στην πόλη μας.

44    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ4  ΗΜΕΡΑηηη

Το Αϊβαλί είναι πρωτίστως το Αϊβαλί των γιαγιάδων μας –ακόμα και αν οι δικές σου οι γιαγιάδες δεν είχαν έρθει από εδώ. Τα
χρωματιστά αρχοντικά τους δεν κατοικούνται όλα, γιατί ήταν περισσότεροι οι Έλληνες που έφυγαν το ’22 από εδώ απ’ ό,τι οι
Τούρκοι που ήρθαν από την Ελλάδα. Περίσσεψαν. Κάποια σήμερα πωλούνται, κάποια αναστηλώνονται, άλλα στέκονται
σιωπηλά με τη γοητεία του χρόνου να αφήνει πάνω τους τα σημάδια της. Θα σε μελαγχολούσαν, αν ήταν ανθρωπίνως δυνατό
να μελαγχολήσεις μέσα σε έναν παστέλ πίνακα ζωγραφικής. Και αν οι μελαγχολικές σου σκέψεις δεν διακόπτονταν ολοένα
από κάποιον ηλικιωμένο κύριο που δηλώνει Τούρκος αλλά μιλάει ελληνικά με κρητική προφορά και θέλει να μάθει νέα από
την πατρίδα –του και σου, και ποια είναι πατρίδα ποιανού, είναι πολύ σχετικό θέμα εδώ που είσαι.
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 

ΔΙΚΛIΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ
1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ετών

ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ
ΕΠΙΒ.

 ΜΟΝΟΚΛ.

4 ΗΜΕΡΕΣ
23 Δεκεμβρίου

3 Ιανουαρίου
Grand Temizel 5* Ημιδιατροφή 219 125 115

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

Βόλος Δημαρχείο 02.00 02.15
Λάρισα Κεντρική Πλατεία – Λέσχη Αξιωματικών 03.00  03.15

Κατερίνη ΚΤΕΛ Κατερίνης 04.00 04.15
Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως - Βενιζέλου 05.00 05.30

Καβάλα  Νοσοκομείο 07.15 07.30
Ξάνθη Ανατολική έξοδος Fresh & Co 08.00 08.15

Κομοτηνή ΙΚΑ 09.00 09.15
Για τις αναχωρήσεις από Βόλο & Λάρισα υπάρχει επιβάρυνση 10€ ανά άτομο / διαδρομή

Για τις στάσεις μην ανησυχείτε, δεν σταματάμε παντού! Σπάνια γίνονται πάνω από 2 στάσεις.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Mετακινήσεις και περιηγήσεις με λεωφορείο που καλύπτει όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι.
Διαμονή στο ξενοδοχείο αναφοράς
Πρωινό και δείπνο καθημερινά στο ξενοδοχείο (ημιδιατροφή).
Αρχηγός - συνοδός του γραφείου.
Τοπικός ξεναγός.
Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης

Είσοδοι σε αξιοθέατα και αρχαιολογικούς χώρους.
Δημοτικοί φόροι πόλεων & λοιπά έξοδα: 10€ το άτομο
Προαιρετική εκδρομή στην Σμύρνη: 15€ ενήλικας, 10€ παιδί έως 10 ετών (ελάχιστος αριθμός συμμετοχών 20 άτομα)

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.


